

3 НОЯ 45

Перед началом театрального сезона

5 (Беседа с директором Черемховского городского драматического театра т. Долиным Л. Л.)

После окончания зимнего сезона коллектив нашего театра выехал для обслуживания городов и районных центров Иркутской области. За лето мы побывали в Нижнеудинске, Зиме, Усолье и Мальте, где показали свои лучшие спектакли: „Собака на сене“ — Лопе де Вега, „Волки и овцы“ и „Без вины виноватые“ — Островского, „Свадьба Кречинского“ — Сухово-Кобылина, „Так и будет“ — Симонова, „Поединок“ — братьев Тур и Шейнина, „Платон Кречет“ — Корнейчука, „Площадь цветов“ — Ильенкова и „Чужой ребенок“ — Шваркина.

Всюду наши постановки пользовались большим успехом. За три месяца мы дали 80 спектаклей и 11 концертов.

Не прекращалась работа над но-

вым репертуаром. В предстоящем сезоне Черемховский театр покажет 7 премьер. Мы открываем сезон 5 ноября новой пьесой братьев Тур и Шейнина — „Кому подчиняется время“. Кроме того, зритель увидит „Маскарад — Лермонтова, „Он пришел“ — Пристли, „Окно в лесу“ — Рахманова, „Обыкновенный человек“ — Леонова, комедию Джером Джерома — „Мисс Гоббс“ и „Третий человек“ — Савельева. Будут также показаны некоторые постановки прошлого года репертуара.

Для юного зрителя Черемхово театром будет поставлена пьеса драматурга Маляревского „Падение острова Блютенбайль“.

Первый послевоенный сезон театр начнет с прежним, дружным составом артистов.